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Vineri, 03 iunie 2016

COMUNICAT DE PRESĂ

5 iunie - Ziua Națională Împotriva Violenței Asupra Copilului în România
În fiecare an, luna Iunie readuce în prim planul opiniei publice, mai mult ca oricând, Copilul printr-o serie de manifestări locale ce debutează cu data de 01 Iunie, Ziua Copilului, continuă cu 05 Iunie, Ziua Mondială Împotriva Violenței asupra Copilului în România și se finalizează cu 12 Iunie, Ziua Mondială Împotriva Exploatării prin Muncă a Copiilor.

În acest an, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui continuă Campania lansată anul trecut în această perioadă ,,Educă-ți Copilul cu Dragoste!,, prin manifestări tematice, derulate în scopul sensibilizării și informării opiniei publice cu privire la formele de violență asupra copilului.

În acest sens, pe toată perioada 02 iunie - 05 iunie 2016 în binecunoscutul punct 0 al municipiului Vaslui va rula la Panoul Publicitar un spot publicitar, prin care se dorește atragerea atenției părinților cu privire la manifestările ,,atipice,, din conduita copiilor, oferind totodată justificarea acestora. 
În același context, în municipiul Bârlad vor avea loc activități de informare a elevilor din cadrul Școlii Generale Nr.6 Bârlad asupra formelor de violență și de sensibilizare a părinților și cadrelor didactice asupra acestora.
Biroul de presă al D.G.A.S.P.C. Vaslui
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